
   

  

STATURÁRNÍ MĚSTO OSTRAVA 

Statutární město Ostrava vyhlašuje na základě usnesení č. 2070/ZM1418/32 ze dne 31. 1. 2018 výzvu 

v oblasti kultury „90. výročí od úmrtí českého hudebního skladatele Leoše Janáčka“ na podporu 

projektů připomínajících jeho tvorbu. Začátek akcí je limitován dnem 1. 2. 2018. Ukončení projektů 

nejpozději 31. 12. 2018. 

V srpnu letošního roku si připomeneme 90 let od úmrtí rodáka našeho kraje hudebního skladatele 

Leoše Janáčka. 

 

Leoš Janáček, uznávaný ve světových operních a koncertních domech, je jedním z nejvýraznějších 

vývozních artiklů regionální kultury. Jeho podpora a sounáležitost s budováním národního státu je 

významná stejně jako jeho podíl na reprezentaci české hudby v zahraničí. Vznik nového samostatného 

státu v roce 1918 a mezinárodní uznání Janáčkovy opery „Její pastorkyňa“ v cizině zahájily novou éru 

vnímání Janáčkovy hudby. Poté skladatel zažil řadu úspěchů i ocenění v naší vlasti, a proto věnoval 

mnohá ze svých vrcholných děl české státnosti, ať už Československé armádě nebo prezidentu 

T.  G. Masarykovi. Podařilo se mu jako jednomu z mála českých skladatelů prostřednictvím svých 

oper dostat češtinu na světová operní jeviště. Smyslem projektu je nasměrování hudební veřejnosti 

k Janáčkovu rodnému kraji a místu jeho posledního vydechnutí. Cílem výzvy je zdůraznit nejen 

význam rodáka v oblasti místní i světové kultury, ale i připomenout si a představit jeho díla co 

v nejširším rozsahu a v co nejrozmanitějším kontextu široké veřejnosti. 

 

Jedná se o přímou podporu projektů a akcí. V rámci výzvy budou moci subjekty žádat o účelovou 

dotaci, příspěvkové organizace města a městských obvodů o příspěvek a městské obvody o transfer, 

a to na přípravu, realizaci akcí a projektů na základě níže uvedeného tematického vymezení.  

 

Bližší tematické vymezení výzvy „90. výročí od úmrtí českého hudebního skladatele Leoše Janáčka“: 

 

- dílo inspirované skladatelem 

- výstavy 

- publikace 

- přednášky, workshopy 

- další aktivity 

 

Na podporu projektů v rámci výzvy „90. výročí od úmrtí českého hudebního skladatele Leoše 

Janáčka“ je vyčleněna částka 550 tis. Kč, přičemž maximální výše podpory na jeden projekt činí 

50 tis. Kč. 

O poskytnutí dotací, příspěvků a transferů rozhodnou orgány města nejpozději do konce dubna 2018. 

 

 



   

  

Kritéria pro jednotlivé žadatele: 

Pro tuto výzvu jsou oprávněnými příjemci finanční podpory i příspěvkové organizace zřízené 

statutárním městem Ostrava a městské obvody statutárního města Ostrava a jimi zřízené příspěvkové 

organizace. 

Žadatelé o dotaci, příspěvek a transfer budou postupovat v souladu s „Programem podpory kultury 

a zachování kulturního dědictví na území statutárního města Ostrava v letech 2017 – 2020“ (dále 

jen „Program podpory“) vyjma bodu 13.3.6., odst. 1. 

 

Příspěvkové organizace a městské obvody nejsou při podání žádosti dle bodu 13.3. „Programu 

podpory“ povinny dokládat dokumenty dle bodu 13.3.4., s výjimkou doložení prosté kopie smlouvy 

o zřízení běžného účtu u peněžního ústavu nebo písemné potvrzení peněžního ústavu o vedení 

běžného účtu žadatele a CD obsahující žádost, rozpočet a projekt. 

 

„Program podpory“ a formuláře jsou zveřejněny na www.ostrava.cz. 

V rámci výzvy nemohou být předloženy projekty, které byly přihlášeny do výběrového řízení 

na poskytnutí dotace pro rok 2018.  

Termín pro podání žádostí je stanoven od 5. 3. 2018 do 9. 3. 2018 do 13.00 hod. 

Kontaktní osoba:  Oldřiška Krúpová, tel. 599 443 430, e-mail: okrupova@ostrava.cz 

   Ing. Hana Adamusová, tel. 599 443 064 e-mail: hadamusova@ostrava.cz 
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